WM
=
gl Il
il
~ |.A_| _
W_ [ <M
1§.|ﬂ.0| L T |
o Y < e o w
g T % il o T
_ 0 x ; I
— ﬂ o~ :i ~ UT_ __Mwu_él 1;0 ﬁo M],” ,_Ir._yl ‘I,W
=Y %o 0] 7 =n X CEY
N ) o ) r
™ oy S8 T N Xto o o=
010 ool X ) gy 4 2 oE = RH | ) =
mﬁ ﬂ_ X 1= TR = = | N o zﬂ% N W ol i wru
0 = - o= 7| Fogo = o 2 iy W il - N
N Aoﬁo L i < < [ Ma]&z E ol w._
: = Ho 0| N K — oo PLu_x]XZ F7%ﬂuu o
X o_ﬂ_ . 0 O N A < X ﬂ% ok X
— X w1 R xR 52 % ioﬂa@;%a S| ul =% "
ai e ol I o 4§ﬂﬂ§.ﬂ%mxﬁz M o
™ X N & T | GE-E G g R | ®
ﬂ.Al] | ~ —~ <r H;Uﬂler _,EU_IMZL11_,_A|A3,WH ,.._.OT_ I
m mo@. ﬂwd..,wo KT 4@4% 7 7oﬂﬂm_x__a ﬂLﬂuEu_xmaEmﬂ R = B i _ww
_____ 3 Al .ﬂﬁ.LOl]WNL o muq_o:El Nd W.W Ho T W ﬂoﬂ,_mmcu_uiLW_% @. _,Er] ﬂ_Wo 3
‘mE lﬁ— \m.o ™ 1@ ‘IQ.“OE._ EO ‘w.o ‘.._*m.O,J X ﬂﬂ.ﬂlu 0 o )AE jaril Orl
L N B o oo o |5 ogm%mmwi pogp | E £ |0 & - % R | HE 5
N o oK Wy o < u]_x% o K W o ek e rH th zﬂ % ﬁemmo Wm ° % < | T
AR K 26 T T T i |2 R B 3 x| T
— = )AO .o# _.;O ,__Nﬂov,l 71_“% O‘* %ﬁe ﬂnOﬂArO OT_O_H‘Klv r %]ﬂ ﬂhll 0 r o __O\_
‘Jlldl _/,._O\.__ﬁ.:‘lr ﬂW ) E&o g =0 |9} & T o) ,LloT_ X pr~ala .EL‘EH OL .
) < i i) LAY X InE SN o4 @
&O _ﬂ_OJ; = b,._ HT.:,‘.._All oy 51 E_.n E.Emvr ‘.._. =p N_.o = =K :Hﬂ%l z_o [ -
o] git T e Bl uf]rLfL zozk%u < _Lulmf —
op) ) 8l X < R L 20| alo 70 . do|F X p |7
=X — s S g 07@1%%@1% }%E;y S %
= v % N %ﬂu X Xt S = = ugé CH T A Nlo ko X
_l_= ﬂ‘.r e m__u-o J-OMHﬂJI N by = o kai_uﬂ.ﬁ_. :HWE Wﬂ‘.__/u‘._la ﬂﬂL ﬂLE
ey T op ™ op g 8 8 X < rro}z% X o oy
HE]:u oo =~ o Tn r SIS S ATZiAﬂroi_.zT Mﬁe
~o D o_.,_%au M B | B0 w 5 2 g | g Torod s 5
—~ ~N T~ T~ i =0 o —
@7@@ : 77ﬂ%§% Y i £ £ 88 2 <R
+O00 NN SR S | s 2§ B
: =T o R° I A »
) G R R e L ]|
bo 4 mﬂamo W W_w WWW% ﬂ,ﬂ% .
~ = ; X N i —_ 2N ul
e X | Ay Ho mmohmozfo]z wT | S i o
< iom_“ﬁoﬂM_ oo ™ = | A ~ 1
LERE FE i = S i
KT n_m oy H]:. =~ o N
X —_ 0 “ —_ %&O
X | A X X
xAL ;OO X
Ak
(S




oo =
= JIS2EHE FEH
CLEEE)
= 2 A = XN zEA=
H | o Xt Of
H omixig o 9 o ol d &g o g x|
7129 A &K x| 7|} ﬁ M| 2§ g
RIERES IR IR e IR AR R -
3| = 3 = =2 NI ERE: = |
s |23 F E%| & |3 ¢ §laswz e g s
=
A 655 3000 6100 02400 586800 BABIS| 0 LTI L1400 47655 L1543 000 0061 0 0480408 03087000 0
A8
SRV 303700 203400 103000 303700 308700
&%E)
EA
FEP I
Cior | MY 06| 140% 1417659 1417659
A3AR)
=3llle
el SBE 000 T | 1288 6%52 70000 56,502
NERE
BERSAE 6100 A6 | 0B 300] 80| %10 318760
=
A
S 7]’7_; 191906 4819706 | 100000 4919706 4919706
shd7gst
AEPE)
L= LY I 200 15 205|000 20%
a1l
7l =
AeeE
TichE | 1990 T80 W0 1490 1B%0] 06 60949
==
A
7‘1 e om0 1064 | B0 LS632] 747900 1892
=
S| Ewu 2400 3000 | 38454 2100|8600 SB000|800 692004
el
i’ 1 o 5000 24816 | 806 2579|4543 208475
=
R
21 28891891 3000000 20400 2190170 | LKL 2880181 R3L81
Ad71=
SEAE
;2]% RERE 1,000,000 3430/ 1000000} 208430 203430
=
P
j}‘ﬁ% 817011 W | WP s17011| 10000 87011
=
% FAFI T B g FATY olAET / oAFY : dAT E dEF o|ARE 7]A)]



m Jlaxd8 S8
O A= 715 =4
(Etel - &)
' o S k
= 12355% 24'5E 7|%T'__'g'7:”%! 24 E % 7DI-
7| = 3 XA-IOH@ A Ol _7.(_)5|0H ®=@-@
X =8 ® g2 © |@=+6-©
4 A 53,024,713 | 6,040,237 | 4,302,494 | 54,762,456 1,737,743
THAA NS5
(34 4) 8,800,000 103,000| 3,037,000) 5,866,000] 22,934,000
5 B S
TGS =
(4 o4 31 A 4) 1,403,623 14,036 -1 1,417,659 14,036
e S e R s 553,749 82,843 70,000 566,592 12,843
AEFN ST = 321,801 19,454 26,100 315,155 6,646
FETHAMA T = 4,819,706 100,000 -1 4,919,706 100,000
S H A A
=4 7] o ) ) 91 7] 2 2,020 40,015 40,000 2,035 15
AL-gFdo=
PEEE! 74,600 120,300 133,951 60,949 213,651
A 7= 1,303,472 263,330 747,900 818,902| A484,570
A&7 = 803,150 61,854 173,000 692,004 A111,146
ERJAER 7 2,428,116 130,679 64,543 2,494,252 66,136
A AR = 30,721,740| 4,036,151 -| 34,757,891 4,036,151
NFAGT = 1,000,000| 1,034,300 -1 2,034,300 1,034,300
A52571= 792,736 34,275 10,000 817,011 24,275

¥ g dAE B4 8 A 4285 A9/ AE AR B AP A
% FAES AE ©dd st AL
0 F ¥ 2ATE
(2549
= o 24 EY gx2 | NojuHE | & z4pe
s 3 zHee | ogaiEe | odElde | ©-0+6-0
A 54,762,456 52,188 54,814,644
% AR HEAE@) 249 ET AR, ZIRIV=E Ad B rigaed 7)1 A9

s ZGEAE vPRRINE) - A€ |ST S



1) AAZA - ARAAGA Zld 7|2 Al6x, AWAEHE A9=92
o

2) AA=2 : BEA 2 el AaAde 288k A
3) BAEE : 2021 (=8 A|25675)

!l = o 1
(59l d g
23EH Y 249k 7| ZREA= 24 =
= A OH = = A oH H o
o7 e == =2t o5
@ TEb x|§© @=0-© @=a+@
8,800,000 103,000 3,037,000 22,934,000 5,866,000
% 2o M3, Bx3 S AEMoz RN Selss SR &l o ol=FABElSE Ae)
¥ K& AENo=zR 2REZ XEx = FU(xZ E od=EF H<)
O 7ls & 24115
(519 - A 2
4L A= NP =N T 2R
Zd49@ 0| 2|=xi & ® O] &2t Xt @) @=@+®-©
5,866,000 5,866,000

% BRI 0lSFHA(O)  2AAEY AIE, Y|zl Teh M X olsisE 72k
# KISPLA T DIAEITINE) | 23AEY AR X2t olaE AR(OIX} Hel)



FAGIAS = A R 28 =8 A4z, AP A5z

T F

27

(3) A7+ -

7k AR FE

% e} e} e} e} e} e} e} m e}
N m %
Ko | & &
@l
o
H 3T m 8
T | S
K4 K v~ —
o
o
ikl m/ <
< KH 3 &
o —
K § S
0 A
= T T m\m; m\m; e | fegr | fewy | feky | A
F oE o AR ™
Bir T | x| OR ) R ol | o o3
X0 of5 o | W R X
" RIS o py | e s
100 X I gl - ny
oo D . e T | oo (-
B 0m | b (P R T TE NP TR RN
e} e} e} e} e} e} e}
Klo ) ) <
e} -}
yar| & =
Tlol < <t
SR RS =
| 8 = =
T = MO@ &
< O
N 8 & =
cn Q]
T rn rn I T N o8 o8
o o e
o By | o | W AR
A ol N o - N
B B NP S S I R




U YA Y
GEECE:)
- 244 M
gy 2 Lo b = Z A os Y o
700 ALY T ¥
3,037,000 124,080 2 912,920
U 5-A 2
720 W5 ) 3,037,000 124,080 2,912,920
722 dEg= 9 <= 3,037,000 124,080 2,912,920
_ 2,934,000 0 2934,000 | 2,934,000,000%
SEEREL Py 2,934,000
79204 O degolA44]
103,000 124,080 21,080 | 103,000,000
]Q_ 7 7 7 7 7
o g oA+ = 103,000
F 49T 3,037,000 124,080 2,912,920
tt. XNEAE
(5] - ® 9)
_ 245 PSHE|
wo-me- el e B | S48 | DG 52 4 sy o
7183512 3,037,000 | 124,080 2.912,920
AN FEE(718EEA) 3,037,000 | 124,080 | 2,912,920
WEA YA =
i 3,037,000 | 124,080 2.912,920
(S2AA)
B} A 7| 35 A A Y 3,037,000 | 124,080 2,912,920
705 o= dg= AEH 3,037,000 | 124,080 2,912,920
O dF=Zd=43
01 o+ A& A3 | 2,934,000 | 124,080 2.809,920 |  2,934,000,000
= 2934,000
O d ol A3t
02 o5 o|A A3k 103,000 0 103,000 | 103,000,000
= 103,000
A & & A 3,037,000 | 124,080 2,912,920




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

o
K (@

-2934000

LT Kfu

NK

0 58,6000

AT%_.__”_W%
SO0 <0

124,080
3,087,000

03,161,080

oJoproj
K romo=o

argookoj i
oloHz R RO

0

il

0

0lp%Z05I_—

—_T]

0

TO

124,080
3,037,000

ol

~ 4k

03,161,080

Kol

o<+

124,080
103,000

&<kro

8,800,000

ﬂlﬂATMﬂmm

(08,800,000227,080

oforid ™ © 14
S

Kolro
K4l =
Zl5In =
_ s 2| 82| 8
T g & g8 8
9 oN
u S g5 88w

=
1o

H 1

7t
@)

H

(®-

o

2h

=

of

5,866,000 42,934,000

x4 ®
5,866,000, 2,934,000

{

—

-

24| E
[

8,800,000

4@

{

451, 2023-2024 4 =

‘23| EE
8,800,000

-
O

0
0

ot
=
e

—

P28
S:

HA

A
24 AH4)
3] A

Off Xl (

E

SRRy

=
s
=

@
e

2
o




b 4
NI
(@)
—_
O
L
Y
i)
2
NI
(@)
(o))
|
b
N
(@)
N
—
rL
of
o
(R AL
o,

. 7lewge] 718N
(1) 7124 BE  Anghe] AU 23] B o] AR S 5 A}

(2) 20249 % 71FAY A

SO A 2 Ase] B, AGPA FBe] ARG A FOE AT g
ool ARHE 4% 5
- s A, B 9 g ANA deF 48

(CHe - ® &)

23 g 49k 7| Z2E8A= 24 H %
X AdoH = < A OH n
o | AOl@ XI%@ 67:! P R | H| =
@ e @=0-© ©=0+®
1,403,623 14,036 0 14,036 1,417,659
x g Mg, Exg S ARMECZ F oM FRlE = FU(IRIF sl Y oEFEFETE M)
¥ X|E D ARMMoz 2REZE XEXs SH(XZ ¥ oEF ML)
O 7l & 2A4ATE

24HER sita A S 7L AL A S 282
Z84@ Oj=|=xH® O] 2T © @=@+®-©
1,417,659 1,417,659

¥ Ak 0|2l E(®) @ 2492 A, ZiZiol=el A & olEE T|zhee] A
4

3 K[| 0| AEFRION(©) 1 23 T AIE K[|tk o|AkEH 212(0IkF F2)

o= = A



o

solA Al

BT
~NH
<

}71o

ox

) (Aol 25

B

7k AR FE

)

=

.

ok

=

my (@) (@) (@) (@) (@) % (@) S S
P —
N o (o]
| S|
Ko | = =
)
LH 3 @ &
T ) 7o)
R = =
D [N
LO
m 3 m, N
L L~
N — <t M
K — >
T | =@ | = MM) NM) e | drgs | ey | feky | N
o Py ° GoARY oy
oir T | x| R T Pow e | X
X0 by mp | WORX
0 x| L R
oo ~ ,a_vjl e ‘ww ot A~
W m | P PNl T | TE R TR N
(@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
= w %/ M
N o K =
| S
Klo — —
Lo Lo
= 3 3 %
Tol| 'R ) A
RISH| =
D («@) O
ol (<9
mg| 2 g 3
< ol
P 5 -
i Ll
= re rm M| A A [ A7) fir | o o8
o | To
o B | e | P G4
N o N | om | 1im oF frE A
300 ~x | Tn .];E X ny
DR B
o n3 el X |l T T T o ~




U TAAE

(GG ST

Bo@-%-2 i) e 5 2 ME Y
200 A9+ 14,036 2,445 11,591
210 774244 14,036 2,445 11,591
216 °1AFY 14,036 2,445 11,591
%}%_(;1] ol 14,086 2,445 1,591 [ F e e
7£O 2ars s 2 1,403,623 163,015 | 1,240,608
A
710 RAFY 5 1,403,623 163,015 | 1,240,608
714 A7 3] 1,403,623 163,015 | 1,240,608
71401 o AZ 35| 1,403,623 163,015 | 1,240,608 Ci’ 4"("3];;2‘:3’3',0?0% LB
T9FA 1,417,659 165,460 1,252,199




. X EA48

_ 44 rSIE|
sd-mo-pel- e meg | 225 | TEO 52 T
N85 RA 1,417,659 | 165460 | 1,252,199
AF2E (7Y RA) 1,417,659 | 165460 | 1,252,199
HAAZ
AR 1,417,659 | 165460 | 1,252,199
AA= 1,417,659 | 165460 | 1,252,199
(A7 2Hd 5k A A) Y ’ S
602 oA 1,417,659 | 165460 | 1,252,199
- O A=
602-01 o %] 2 1417,659 | 165460 | 1252199 | 1o 20 0009] = 1417659
A& A 1,417,659 | 165,460 @ 1,252,199




Skt

oK

<0
K
Mo

1

= HEHE )|

)

=

-

ok
ud

2 2 8 8 &€ 8§ = §
C S ¢ T R 2
2/ 8| 8| H Y
il > =) > =N N
~NK M, = %., %, 22}
—_ = = [a)
{ForIr oo
SO0 <0
oTomNO! =
ﬂ_._mﬂuo -
mrgookoj g
oIOH=~ RO _
R o0l
o_d.A H_AIH_ -
0lpZ03I_—
—_—— 1 T]
IOK < m M m m m
O S 2 5§ & B
] L 9|8 o
o ()
%
=
Kol 5 2 & % m =
o<t ® e B 8 T H
[a)
<o
T K =
oporin<F e |y
[a)
K olro
[a)
HK{ro
S & R|E BB
AR & K K& g
ST = = N = R
= 2% % 9 &8
C g &8 g B B T R
S| & =8 8 - N
il QP ARSI RN WS =
iy =2 SR EREY S8 RE =

=
110

Hl o

14,036

14,036

1,417,659

1,417,659

1,403,623

1,403,623

39,615,941

39,615,941

Ol X[ (Eh A
A

3

ol
N

e

A

__I.L

o X =

T

oM

H

o

O = ZrMst, 2023-2024H = XY

KH



7} 71948 X e
1) AA2A - ALANE A159Z AT 713 Hx)/ & T Alex

C1Ee] AHT) ) AT BohaEEF AX 2 8 =7

U 71382 1 e
1) 715AE Y HE AW B3 e31ES 9% A 2 ol AlEAY
(2) 20249 % 71549 AN

- &3 vlg, 20, 78, 95, 93, dd, 23 59 253 A e 94 Y A
- 23tde AAEE AHE 5

o 71224 2 &4
1) 71=x4 9%
O =" 7e=4d 9
(B9 - ® 2
23 gt 239k 7|328A= 24 =
R A{OH = 7= Aq oH H 1
== A Ol = S To5
® THO HE0 @=6-© ©=0+@
553,749 82,843 70,000 12,843 566,592
% 9 MU, EXg S MEEo=R oRofM feles FU(0AF 55 U oEZYZESE M Q)
% K& ARMoz 9Bz X|ZEE FUOIAZ L ofEF He)
O 7l & 28T1E
(THel - ® Q)
R4HE S sAta INE-M =N s T ZdqaE
ZHAE 03| +=MH® 0| &ztEtl© @=@+®-©
566,592 566,592
% SAE 0SS B(®) - 24AEY AH, 7|70z M L ols|eE 7|Zhze] R
% K|y oA %&%‘(@) D23AEY AIE R|THLA A olats 2AZ(0[R} H <)



) ALEA  AANDGAEAF, olAFL
@) AANE : Boelewa 8 A4 Y BA UE FHoNBL ¥ AT
w3 3598 Ao Ao we A
(4) ALY E3teesdA 5 AL
= I=2E8H=
A} ABEA 28
CLEEE)
5 = 244 = s @ '24'd A = 7t
5 sy | ey SF | ¥ S gze | xzy SF
& A 6365%2 3749 12843 % Al 63652 63749 12843
A9 F| 70000 70000 0| ¥4 ARIH] | 70,000 70,000 0
oz F 0 & A+ AF<d 1] 0
> g 49w
394 7 U R 0
g 2 2 3 oL A )
(el A 23 (7 =371
AT d=3s od = = 0
1 o =] > =
Fﬂj»i L%gg;ﬁ; 553,749 545399 8330 gﬂ_z 51% qop, 566592 553749 12883
o & 7 o ¥ EHY 0
< o
of A4 # 9 L83 830 440 = eEY 0
71 B o o 071 8 A = 0




.88 248 do= = 7 TR
T H ™1 T -H ™1
200 Al914¢ 12,843 8,350 4,493
210 A3A A Y 12,843 8,350 4,493
216 ©]AF4+¢) 12,843 8,350 4,493
O dzolA = 12,843
- RE o Folz}
216-01
n 12,843 8,350 4493 | 23530% = 23
Foons sl Rl - A7 oﬂ;}om
12.820,750 = 12,820
700 RASRIS 2 yRAe) 623,749 615,399 8,350
710 LAY S 553,749 545,399 8,350
714 A X535 553,749 545,399 8,350
714-01 o =34 553,749 545,399 8,350 O A=
H ¢ ’ ’ 553,749,000 = 553,749
720 U1 EA &) 70,000 70,000 0
721 AY+F 70,000 70,000 0
721-03 O 73 AAY
7EFS) A A Y & 70,000 70,000 0 70,000,0008 = 70,000
FY94&A 636,592 623,749 12,843




. X EA48

- ‘2314 M
so-maoege-mge | 35 | DRSS | s 4 sy o
3513834 636,592 623,749 | 12,843
T3l A% 70,000 70,000 0
‘E‘ < 2=30 A i?ﬂ =l
SeEda = 70,000 | 70,000 0
2|
3R 57| FX Y 70,000 70,000 0
307 WztolA 70,000 70,000 0
O AEFE o]
- 1,000,000 x 27§ = 2,000
O FE=0
- AR 1,000,000 x 27 = 2,000
- i 1,500,000 % 471 = 6,000
O A4
- 1,000,000% x 67l = 6,000
O 24
- T 3,000,000 x 471 = 12,000
7:]}\]—/\ (o3 ) ) 9
02 NAANAG R Z 70,000 70,000 0" 2w 20000009 x 67] = 12,000
- PR 1,000,000% x 87) = 8,000
O &%
- 2,000,000% x 27W = 4,000
O =}
- 2,000,000% x 27W = 4,000
O &3}
- &TFE 1,000,000 x 671 = 6,000
- TR 2,000,000 x 47] = 8,000
AT F (53 4A) 566,592 | 553,749 | 12,843
HAX = 566,592 | 553,749 | 12,843
7 Fo X = 566,592 | 553,749 | 12,843
6020 X & 566,592 | 553,749 | 12,843
_ O 71% dxA &
ol g} A
01 Hko X & 566,592 | 553,749 | 12,843 566,592,000 - 566,592
A & g A 636,592 623,749 | 12,843




Skt

oK

<0
K
Mo

1

= HEHE )|

o
K (@

511,024

892

132%

9179

2978

8,350

12843
566,592

LT Kfu

NK

o)
& om0

oTofr0of
Koo

argookoj i
oloHz R RO

2ol
o_c.A = |

0

Olo%05I_

—_—— 1 T]

TO

64500 64,500

65,000 65,000

66800 66800

70,000 70,000

70,000 70,000

70,000 70,000

ol

~<F

<ol
o1

366851 7500 549,327 549,377

692

82%

59/

2978
8330

12883

0412219 7,500 %662 96627

&H<Ho

KTl o K0

oporin* oy

0

Kolro

HK{Mo

ZlaIro

686,000

()

51

73400 66,500

7829 70,000

75979 70000

72978 70,000

82843 70,000

152211025
19

201814 | 1,0003
7

2019

ik

2020
ik

2001
ks

2022
ik

20044

A

=l
=

2 A<l

=2)

of

ol

=
10

80
Mo

OIS

oK

= OliXl=

o]
E > K
A K
| =y

o

)

NICI R I
Ko ©

S|

ole| R | o

i WE| 8 8

o ml= Lo

ur | ¥R

— |_.1;

= QYR ¢

oK o) >

<t

m e B =

K WHar| 8 |

TA
o -
o 6l
RN |
all a 3Rd
MR o
o~ 104
N
K
wr = | ®I
3 Ho
<)
1K = s
Y
- Lo

@.

0lJ

H

o

o= ZrMstn, 2023-2024H =L K|

KH



315,155

=(OIx+ M <)

|

o
=

F

—

A o|ake

=

g

7|1Zhol=e) M L o|slE Tzkze] 1A

23HET A X[7H

P i = — G
Aol < i e R
n _ .
= =W & s oFoe
Ni (=) o — Mo X0 +
a Yo of gl ®| 1n | H 5 ©
oo < o w3l xl © [no !
o H B B, o @
o_u_ ofu um T H_Mom_q_u S Ewﬁ
B T P o] & |5
T X0 =0
or : :
M g o do °oF o
— ~ O~ N o} E.u o a1 7 ©
~ o £ O g |xw =a
— 0 o) — 7_u@ ) | & oMl K
0 N Kow| © [ar 1 ~ foi!
M S 8° B E o o < |f i BT %0
O_.._ < o M 2 5 4w o W =
o X =0 W o= = Y ol
=) N X moS ofo G
_.._= AV oF TE oF 7
N ,JM _:T._ —_ O_-._ @ (o] T =
N % 5 %R o alEEE | o
™ K 2o T T ir ™ o NEA R RS, G
g 7 R0 ko " o M=
Bs M e 2 = N 1\ K o
— 3 B S = o o oo 3
KJ =Pe g wwl 3 7 o =
o o, B </ KK
=—= o ?oR o= Mo = o |4y
=0 =o ~ = =
[i— ~ ™ . o oy = . % ol ol M“/ jo o-
< ﬁ ﬁ S TR o M R
o EEE RILFRET Pa fu
= ¥ T & S A if N |Be
. .o . dﬂ \Mﬂ N ﬂ .|_u m _IT_H
o o~ T R TR T " ol &I e
’fox BN e ZmALIL TN [Py (SR e I
W g X T N L S |- S K
B e g MR gy 2 ERe Sl |
oo H@_Me@_ .ﬁﬂm&.io_u ﬂﬂw % &#ﬂﬂ
oz}.mwwuﬁmQ_ = * % O
N

239 AlE,

H(©) :

Ol

I

N
(]

b

o

A A(®) -
2 o|ALE

315,155
2

% A= ol
e X|A7HLR



=9 &A 9

]

Fo]

ZAH A2z A 95

. A
N

2,

doll A &F A

78 ol ZHA]

ol B WE-FRAY B

b s
=3

1712+ A

o
>
fud

3) A

QIR

g A9

g

7t A A

(o) Le
N %/ w Ml
N m m &
Klo
(@) —
war| B | S R
LR N o =
x| @ 139)
o (@)
= <
< i o ©
N m N 3
= = T m\m; mm) rn %w\w Mesy | resy | N
o s o KT ™
o < ~3 Gt T M‘W o o) X
o ,uAuO ~o OT_.OlL ﬂ_.E ﬂ_w_l ‘_er JU JU
Owo Y Jl Jl ,.w.u_ o1 .Ql
W m | P P RN T TE R TR N
D (@] (q\] DN o
N m, (o)) [
Klo
<t DN
| R S 2 2 g
ag| 8 ° = ST
o \O o
R 2 = 2 g
I A
S L Y Y L I e ww =g MR o | oF
)] _ ! ) ]_)Alo
ofr B e | P AR
. o | N on m op fewl) A
._OO ]_'_Allv_Al JU ﬂ‘mﬁ_ X \H
T EE
ToH 63 g X R T T T o ~




U TAAE

ESEEE:)
3en-g-8 e e 52 A E Y
200 A9 13,354 5,407 7,947
210 733 A A< 10,354 2,407 7,947
216 ol A4 10,354 2,407 7,947
. O dgo)#
%}%_(;1] )72 10,354 2,407 7,947 10’3;‘;5110; 03
230 AHIYAR] - Fal 5 3,000 3,000 0
231 FA= 3,000 3,000 0
231-01 HA = 3,000 3,000 0 2&?‘;??% b - 300
500 RZF 6,100 6,100 0
520 A\ =R RZFT 6,100 6,100 0
521 A EH R ZEE 6,100 6,100 0
52101 AEHIRESS 6,100 6,100 0 %&%f 7 1%(:c_u2100
700 RAFATEHTAR 325,406 316,394 9,012
710 XY T 325,406 316,394 9,012
714 AX =35 325,406 316,394 9,012
714-01 oA =3 325,406 316,394 9,012 032;1556?; — 35406
T4 A 344,860 327,901 16,959




. X EA48

ouf- el e mae) 45| TES T 52 M B Y o
ZA| A B =R o 344 860 327,901 16,959
ST 9 okE 84 26,100 6,100 2000
S21ES} WA ) 6,100 6,100 0
AT AEFFT F2 500 500 0
206 A} 5.4 500 500 0
O T84 F TA AA
=H ° =
01 A =] 500 500 01700009 * 50% = (=)500
ZHRIEEESRIIAI SH] 5,600 5,600 0
301 YukRAF 5,600 5,600 0
A} ® AH]XP“ H*%Al% EHl
R A ) 20,000 0 20,000
301 €¢HtRAF 20,000 0 20,000
O FAHAIE T E.HQEALA
14 7|} R 20,000 0 20000 | A LAY
2,000,000410704= =(&) 20,000
(ARSI | 318,760 321,801 23,041
HARZ(AEFXE7F) | 318,760 321,801 23,041
X F(AENE7F) | 318,760 321,801 3,041
602 o X = 318,760 321,801 3,041
- O Zlgd A+
| = & A 344 860 327,901 16,959




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

A L g | N 4§58 £ i)
m_.@ M, = s o LS LS & nﬂw
K (@
TTHi < 2 8
~K o o ©
{FoRiroR =
SN0 <0
_ | omeprow =
of | romr=o
_ | askmE | & X
o 0JoHT R RO 2 L)
PRl I_NI._nomH_l =
o_c.A |._AIH_
0j0T0BI— =1 8|28/ 8|88 &
S S S S X
TO© W % % NS N NE) 5 m,
7ol = 2/ 8/ 8/ &8 8 &
[
<o
04
obrio* S iy
z0 = =
Kolro
Kq
— —
ZloIro M, M m,
— N 2| R H| B8] B w
= S — — >
© s 8§ & % 32 2 3
bl T— | o =) — o~ K
X | 21 1 i A A Hl =
L =X B 5% 8585 g 8Y =

ﬂ_
o
— 2 o Ne)
N@ J
Klo ©)
3 S
- | —
O e
_|_D _|_|_O_| = —
o | T == S o
ur | o K
— |11L
S (N
&K -
(e>]
o & @ m, %0
K [Har I
5 mz= © g
o 7
o 6l
X =
ol NE 3!
|l =
mR| ™
~ 6]
N
K
wr Y oI
= Ho
=
IH T gt
N
e o8 T




oJ
oil

010
Ok

Mo

KO
oJ
Rr

Oh
<J
Ho

goaH Frte] 74
: 2015 129 28 (28 A|2469%)

L 7lee89 712N

7F Z1EAA s

0

N

X
B/

=

b

1o
= =

g

"3

- 20253d7HA 1009 ¥ o)A 7]

%u_

9

te &7F 43

°©

.

=

7=

H

2 A 2o A

iz

=

_.]_E

G

4ze] HA7A ol

(2) 20249 % 7154 M8

ﬂ_
o
.r_._._ No}
jm =
) < N
KIS
N @] &
L 98
7_”_@ =
Klo i m
@ —
©
Ki
°2
o
© o
ol | R
F1 S
i
Bl _ m
(o]
%Mﬁ@ N
m K Q
N <#

ENFE
@=@+®-©

4,919,706

=
o

=(OIX+ M <)

|

o
=

F

—

7|1Zhol=e) M L o|slE Tzkze] 1HA

Azl A A== )

23A Y A X olde

'23dE Y AlE,

H(©) :

Ol

I

N
(]

b

o

A H(®) :
2 o|ALE

4,919,706
2

x 8Xi= 0|
K| A7 exRp



FA1 710l 10

I-

3k A

g AANZ olsE
U 24 A0l @] o

= .
.

T

A 7]

I-

(3) A

7k AR FE

= XI=2EH=

(@) (@) (@) (@) (@) (@)
Klo — —
% \O
HaE | X =
o g %
KIK ) Q
= <
S S
ma | X 7,
< K N =
o —
K -+ Sy
<A
T 3 R e e | rrgr | rieky
oF Y o |
o T | x| OR ) R %P o
X0 of5 o | W R X
0 x | % ° | m) b | e
x| " T | oE
% N o ) —_— =0 | = -~
0B T P A Ne| T | TL| KRR <0
(@) (@) (@) (@) \O (@) \O
5| & 8 2! g
w | 8 8 & 9
_A_o i \ m [
) \O
4z | 8 & & X
Tlol =) ) \O o
Zkl 8 | S & =
<H (e9)
% (@) % o
Mo £~ A 3
o0 & 2 S
N3k X Q =
<H <¥
O I - Y = A B O B N B
o o e
o Bl | e | m; -
o0 N G op | rrEl | AR
0 ~7% | e | Y ~
| e % e T T T T




U TAAE

(CH - & &)
- e 24 Lnj E Lle = =
EF'JLI"CC)J"E _/lg_célo_hq _/lg_célo_ﬂ 37|:|}- A|_}-§LH g!
200 Al 100,000 113,426 13,426
210 A3AA 2+ 100,000 113,426 13,426
216 ©] A< 100,000 113,426 13,426
216-01 O NN1FHEF ol&
&gl Ay 100,000 113,426 -13,426 100,000,000 = 100,000
700 RAFUSHINEAY| 4,819,706 4,706,280 113,426
710 RATUS 4,819,706 3,806,280 1,013,426
714 A X3 4,819,706 3,806,280 1,013,426
o O AXF3)¢
I
714-01 o 2 F3]4 4,819,706 3,806,280 1,013,426 1819.706,000%] = 4.819.706
720 U5 ) 0 900,000 -900,000
721 AP+ 0 900,000 -900,000
721-03 7IERAIAY= 0 900,000 -900,000
F 49T 4,919,706 4,819,706 100,000




. X EA48

RS )

oA Bl A BE | 248, fEe 52 s Yoo
e 4,919,706 | 4,819,706 | 100,000
AF&E(EA ) 4,919,706 | 4,819,706 100,000
BHA =

(sALEA Ay | 4919706 | 4819706 | 100,000
A= 4,919,706 | 4,819,706 | 100,000

(sab=7HAM71=) | T Y ’
602 4,919,706 | 4,819,706 | 100,000

0:“ X] _‘]_;L 7 7 7 7 7

0115 2 4,919,706 | 4,819,706 | 100,000 |, 0% o

A& F A 4,919,706 | 4,819,706 | 100,000




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

o
K (@

652,677
40612
914463
910952
923,000
1013426
100,000

LT Kfu

NK

0 491976

W%_._n_wort
S Mo <0

0

oJoRI Mooy
K Morr<o

0

mraook T
oloHz R RO

il

0l0Z03I_—

—_— 1 T]

TQ

0
0
0

ol

~<F

0

7ol
o1

2677
512
14,463
10962
23,000

113426
100,000

0269706

&<kro

Kol Kien

ofrio™ o 1

0

0

Kolro

S
HK{Mo
- S 2 E8lg g & g
R 2 &8 8 8 8 ¥ g
_ L 8 g g £/ 48 K
NC B 2 & 8§ 8§ 8 8
an BRI S = S M —
q ERSPSHEPREEERE =

=
1o

H| T

)

Zt
O
@

100,000
100,000

H

(®-

o

4,919,706

A4 ®
4,919,706

{

—

-

24D
O:

MA@
4,819,706
4,819,706

{

‘23| EE

-
O

af
=

oH

OH

o2 AtMstil 2023-2024H =2 XY

M
3,806,280

3,806,280

{

—

P28
S:

HA

A

Off Xl (

=
L

__I.I.
A




oJ

[

Al

c HZlEA YA

7F. 715X A8
(1) AX<A

mK

A

of 7]
: 20009 1€ 13 (& A1705%)

+

3k

715

<

ﬁo
)

b

(2) 20249 % 7154 8

: HI1E

2

) A

,.__HO
w7

H| o

_7F_)g|OH
©=0+@
2,035

24HEE

©

15

40,000

40,015

_7F_JgoH

23| E
2,020

=2l ML)

o
E=a

1

gl o

A
T

ol

Mo 2 2|fofM == FH(IxIZ

AR
==

2 XE=s g9 (dxs « &= He)

[=]
n

Q

o=

pS|
S

N
=

A
=

K&

O 7+

P
N
No

_7F_/S-F|LE.
@=@+®-©

=
<)

E_m
%0
NLS

2,035

=(OIx+ M <)

o

|

=

F

Z12ho|=e) A & olElE T|zhzed A

24A Y AIE XA olde

2AE T AlF,
H(©) :

I

N
(]

b

o

T AH(®) :
2 o|ALE

2,035

k=1

¥ At 0Of
PN Ec P Elon



 AAXFAESA S, HUE AP

pzel

N

Gl

SRS

H
=

T52 10%

—

N
A

o ATEA B

L0 (@) (@) (@) (@) (@) L0 (@) (@) (@]
= Al
N
Klo
] o S
(&
Har| & | 3 g
| & o
KR
g £ S
= = cn
H_ILOﬂ ~ OI OI
Sl I B o
K
= T T mm) mm) e | rrgs | feey | remy | A
oy &I o | ™
o X O R g e | T
X0 - oR5y o | W R X
%0 x| X ) oy | e T gy
W m | P P RN T TE R TR N
Lo o o (e} o (e} L0 (e} (e} o
i i
N1
Klo
Lo Lo
| S 8 S -
Tol | = N
"<k
o o Lo
m 9 %, S M, -
301, 9 | =
N3k
iy rm rm 2l Il of of
o ‘.ﬂvﬂ I_)AIO
ofr Bl | e | B AR
. oF N G of | ArEY | AR .
100 ~ K M — 1 X ny
wmo" ™ % P T (TR T T N




U TAAE

(SHR - ® 8

- o 2 |j E Lle =< =
EF'JLI"CC)J"E _/lg_célo_hq _/lg_célo_ﬂ 37|:|}- A|_}-§LH g!
200 M9l 15 15 0
210 7A4A A2+ 15 15 0
216 1A 15 15 0
216-01 O ZZgZ)A5Y
1 1 0
T3 FolAry > > 15,000 =15
700 BATYSHAFEALY 42 020 42 005 15
710 RASFYS 2,020 2,005 15
714 o 2| F3] 4 2,020 2,005 15
O dxF35
_ x| =L 3] &=
714-01 o 2 F3]4 2,020 2,005 15 2020.0008) 2020
720 W EA 40,000 40,000 0
721 AYF 40,000 40,000 0
721-03 O 71ek3 A A=
71EFS| A A Y & 40,000 40,000 0 40,000,0009 = 40,000
F 49T 42 035 42,020 15




. X EA48

(CHR A 8D
A KA . T L AJEL . HAE 244 HEk =7} A= L o
o= ' LT T °* L'o— xl%o_}l{ xlgo—hl o ™ (hil = =
3174 7} 42035 | 42,020 0
#7127z 40,000 | 40,000 0
g4 AEHFH A
7 9] 40,000 | 40,000 0
THAYG FRY 40,000 40,000 0
301 YutE A 40,000 | 40,000 0
O BAHSAE A
A9
=1 9] * 13
14 7R 40,000 | 40,000 o| ~E 200000008 T8
- WX 20,000,000 * 13
= 20,000
A 72588 7 2,035 2,020 15
BAX=
(BE A A FHA A 2,035 2,020 15
F8179)
o X & 2,035 2,020 15
602 o %= 2,035 2,020 15
O 71488 =
01 =2 2,035 2,020 15
2,035,000 = 2,035
A & & A 42035 | 42,020 15




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

o
K (@

1959
15
15
15

20%

16176

LT Kfu

NK

A_l%_.__”_wr%
S o <0

oTor!rnyor
Koo

mrsok T
oloH~ RO

0

220
40,000
40,000
40,000
40,000

0962 4510962

4229
40,000
40,000
40,000

4,308720 4308720
40,000

0

15
4]
15
15
15

2098%
0269997

0

oforid ™ © 14
S
Kolro
S
HK4{ro
e 5 8 £ § 5 S S
S <
- |FEEEEEE
Ly Pl
& =
B QUM KQUIS Y —
b SHSERHRERY =

=
1o

Hl o

15
15

2,035

2,020

Xz 3 o=
2,020

2,005

7

A

__Jhﬁ

ol

H

317 2

[=]3
=

45k, 2023-2024H =



225 Ttz di=a 2AH8(2H
(=) -
m S
7L Z15AA AL
1) AXTA AR ALEF Fidis #dY75 HA 2 82
(2) AA =4 . AZEF TS T
3) AXYU= : 19989 8€¥ 13U (Z#HAA : 1998. 8. 13. =& #11629%)
U 7289 7IENE
1) 71598 5% - AZEF FYUFAE ALAE R 2 4 rsade $4
25
(2) 20249 %= 7154 M8
- SR e AH e
- Qg EEaA v
- g BN FARSF
- QgAY &9
o A1F2Y 2 28
1) 7ex4d 9%
O A=T 7le=x4d 9
chol . M)
4HE 7| Z28A D414 £ Ot
23d=y S Tae | w3
= A{oH ~o® TS =2+ —l_—_o_:L al
== T e = @:@_© @—@ @
74,600 120,300 133,951 A13,651 60,949
% 2 M, BEx3 5 ARNoZ 9Ro|M felsis FUOIRIF B5 U oEEAFEE He)
% XEF AMHoz oR2 XEHE BUIAZ L HEF H <)
O 7l & &2ATE
(B9l ® 9)
24A T st XG0 XA T =812
Z=d%@ Ol2|+=xiH® 0| &&H o @=@+®-©
60,949 60,949
% SRR 0|3 HE(®)  23AEY AIF, 7|zio|=) A L olslsE Jzize) A
% K|A7HLRHR O|ABIRION(©) @ 23T AlF XL olAkg 20|t M 2)



(FEs B FAEAHE)

]

-

CREIEE

H
=]

AZ&F A= 70%

4

= .
il .

7]

A

I

(3) A

7t AAEA|

= o o o Lo
oF — S S N
& N — < Q o
N Q) < ) N
i
~ <F S <
S o
| &R 2 &
of | mig | R o 3
R | <
Y S S o
S S — =\
mo Oy Y 9 oY
g | sH ) X 8 =) 3
N i — 39
K T T T NM) MM) e | regr | Memy | Hewy
o1 ey o | W ™
ofr T | = PR v % | 5 o
X0 - oR5y al) - K~
0 —_ X0 ) 1A st st
2 X ~_ "
OWV X & ZI JI ,.w.u_ oH .Cl
B om | P P RL| T TE R TR
O O (@)
Aol i
~o — —
2 o
_A_o (9l (q\
S\ < S S
- o0 D S S
pr WS < S8 2
TloT - — o
RRED S o &
LY S S S S
S S S S
el B 2 &3
_ S < N =)
1 | 3ol X N I
TN = —
<k T I gt L e I ) -
) \Q 0
o B o | BN A
~ O R T I = B
100 %N rim ﬂ,ﬂ_ N ny
— Wr =
o 3 E X P T | TE T ) ~




U TAAE

(GEIECE)
- ' q —~ o
o8 e | Rye | 32 MY
200 Al &Y 120,300 120,300 0
210 A3A A 2+ 120,300/ 120,300 0
213 FEE5Y 120,000 120,000 0
21303 A S8ZFA T O ALE&F FARTY
—’F‘Q 120,000 120,000 0 10,000,000 * 12<€ = 120,000
216 o|ArY 300 300 0
216-01 B2 o)A 300 300 0 O el
©on H 300,000 = 300
700 RASLASTY A 74,600 | 51,484 23,116
710 RASFYS 74,600 | 51,484 23,116
714 o X234 74,600 | 51,484 23,116
o O dx23)5
714-01 o534 74,600 | 51,484 23,116 f
74,600,000¢ = 74,600
F494 A 194,900 171,784 23,116




. X EA48

(EH9] - M2l
sa-ga-el Mg mee | 245, | BES | s 2 ME Y
78 % 194,900 171,784 23,116
H71&E Hg 133,951 148,760 214,809
A& A= A 133,951 148,760, A 14,809
N&E&F EdTA 67,951 88,760 220,809
101 A7AH] 30,051 48,860 18,809
O Aggredd 2 Au8d 29
QAN 5
- 71 BF

83,0009 * 19 * 260¥ = 21,580
- 5, AT

83,0009 * 19 * 57 = 4,731
- 4T R

3,500,000 * 17 = 3,500
- 7(1—1:;1 _/r:%l-

20,0009 * 19 * 129 = 240

04 7| A ZEZA TS 30,051 48,860 A 18,809

201 YR H] 27,900, 29,900, A2,000

O Qurrgw)
- ALEE FRG SHAEAR

70,000 * 107 * 78] = 4,900
01 ARF-3elH] I 72

12,900 12,900 0 - APE MEANHE 2EZn|
500,000 * 12< = 6,000
O ATLEE BE oubn)
- 2,000,000 = 2,000

O Al A1)

- gAY B AT g
FA )
3,750,000 * 4%~] = 15,000

02 F&%H] 15,000 17,000, A2,000

206 A 2] 10,000 | 10,000 0
O #e5A FREF 79
=Hd
Ul | 10,000 10,000 0 - 2,500,000 * 4&~7] = 10,000




m
do
ra
i

e EY Bl By | 24 | DEE | 53 ME
nslo 9 SAEX2Y 66,000 60,000 6,000
301 YHrE A 66,000 60,000 6,000
O v3add AH=F
14 7|E}RAS 66,000 60,000 6,000
- 5,500,000 * 12€ = 66,000
A 2534 7 60,949 23,024| 37,925
HAAE
R e 60,949 23,024 37,925
7l g A = 60,949| 23,024/ 37,925
602 o X = 60,949 23,024 37,925
_ O 712 A2
01 A= 60,949 23.024| 37,925
- 60,949,000 = 60,949
A = 3 A 194,900 | 171,784 | 23,116




z o o 4 a o

— x o o 83 29 2191 0 ztoy
=R oA G g2 Do) oA BRI 5EEE 2E | o0

® 3|33 0HaTE TR @ uTAR e g NE TE
2) ZH|

2%2? 177831961008 14% 170683 L6%406 1207314 288837 109255 %973
a0 53 1HR 1625 B | 240 %829
22 s L4 1067 1384 1% | B9 704
22 g 07 1018 1088 B | 2630 125
N 06800 M 1630 1260 6980 | 42810 580
22 0 000 15620 108080 | 4880 %620
22 oy 0 000 1BG] 10390 0061 13651
A BsELR8 0 0 0 0 4%224U93 UOBAISSEL 0518 0 0 0 6099

o =Moo gl Fslolof= of x| F(2lF) & o ES(AE 2ZE )2 Meld
¥ Xt A= Ch 72xM 2 28 (1)7|I2=MdEEE 4d T zMHM (@) Y,
20244 Tt Cf JFx=M A 22 (1)7|2x=M dE s (@) =Y

= OiXlz % OIS = M

0IxI3 X o=t
TR WBER usy [ ausy | ausz | 52 o
Are | HRde | EHAe | (6-@)
A A 11220 74600 60,949 13,651
27 111220 74600 60949  A13,651
A =
53 111220 74600 60949  A13,651

20220 =2

g

RS HAY|FOR RAEID, 20232040 HAMAS HEYoz By



W 2834

7L Z1eAA AL
1) AAZA - Ad 2 FABY7|BEY Aevx, AT Adder|F8 =4
(N4 2005.1.13 =8 A1898%, HME/MA 2012.1.3. 73 A1120%)
2) AAER At L BB A7 FA st AHPA AT A
T 71599 283 9. &
() AAEE : 2002 (A G2 7= 1998, A th A 75 1997'd), 20059 HAHHA

1) 715A9 e F5%  Aded 2 AFEPA A3 S5ET
(2) 20249 = 715AHE M8
- AFEFET SHAH YRS - Al A BAE FARH S
- A A 2 22 T - g S 2 FEETAY
o 728 2 &
1) 7ex4d 9%
O =" 7e=4d 9
(Bl ® 8
23EH 249k 7|3 REA= 24 =
Lol = X A4 OH H| o
Lo e == =2t Lo
@ TEb x|§© @=0-© @=a+@
1,303,472 263,330 747,900 484,570 818,902
¥ ¢ Mg, BExg § AEMeE 2RuAM FelEe FU(MXF B & dEFEFE T M)
¥ X[ & AEMHe=R oRE XEHs gU(MxF X dEF ML)
O 7% & 24115
(CHel - R
244 sAta NP T 2dnE
ZHY9@ 0l2[+=MEo 0| &2zt © @=@+®-©
818,902 818,902
¥ 8Alm 0|3 A (® HAEZ AE, 7|20l =ef A 2 o|3E 7(2kze] &A

)
# KIGHLH A OIAERIN(©) | 24T ARY XL oAk 2AF(0IRt A 2)



H

1

H

)

A b BE IR Aesx (AdHeE] 7] =9

n

o
o8

) 7| =

o
=
fud

(3) A

258,395
0

747,900 747,900

1,566,802 1,308,407

A
o]

A3 A

g

0f <

pfalren!

o
st
oH
o

Klo

20,000| H]§-AH A ]

258,395| &

LH &
T 50

714

14,688

=X
olo

P

230,000, 210,000

1,566,802 1,308,407

33,330

7k AR FE

or

100

L

A

H

0]

g

M

+

—

A % g

o]




U TAAE

[
=
r
o

N 244 MAz = =
gﬂg% _/lg_célo_hq _J'\_cé!o_}lq =) z AI_I- = l'H 0—1
200 A9+ 33,330 14,688 18,642
210 AR A LU 33,330 14,688 18,642
216 ©|AF< 33,330 14,688 18,642
O dzolA
REVARETANG | famm X 2=0]
216-01 F-&ZolAY 33,330 14,688 18,642 33,330,000 - 33,330
700 RATASDH AR | 1,533,472 1,293,719 239,753
710 RAFUAS 1,303,472| 1,083,719 219,753
714 A X3 1,303,472| 1,083,719 219,753
. O dA= 34
R A

714-01 oA =3 1,303,472| 1,083,719 29783\ ] 3034720008 = 1,303,472
720 W57 2 230,000 210,000 20,000
721 A 4 &+ 230,000 210,000 20,000

y O 7IetsAIAY =
o]l

721-03 71EFS] A U= 230,000/ 210,000 20,000} 30,000,000 — 230,000

Fd A 1,566,802 1,308,407 258,395




. X EA48

o 244 MEc = =
S-mH.oel g Bae | MY, | REg | BZ 4 E U o
OFA A a5 3} 1,566,802 | 1,308,407 | 258,395
A 2L A 1,566,802 1,308,407| 258,395
A 2] 3 ]
(A A e 7] 2) 747900| 747,900 0
AAANEE SFET 660,000 660,000 0
201 Yukgn] 350,000 350,000 0
O dxt=
- SRET T A=
01 AFF-#-ElH] 340,000 340,000 0| 10,000,000 * 115 = 110,000
- AEd 5 5 syl
230,000,0009 * 121 = 230,000
O A AAH A H]
02 FE&Yn 10,000 10,000 0| - Ao ARAE §A RS
10,000,000 * 121 = 10,000
206 A & H] 60,000 60,000 0
O Ad ¢F EFAA(ALAS)
2 n
01 = | 60,000 60,000 0 600000008 * 14 = 60,000
401 A8 L EH] 250,000 250,000 0
O A 53 E7AY
Al A B
01 A A 9 250,000 250,000 0 250.0000008 * 14 = 250,000
A F R 87,900 87,900 0
301 YWt AT 87,900 87,900 0
O AGRAZF AF
Ay
144 7] E} R A 87,900 87,900 0 300,009 * 2937 _ 87900
AN FET
(AT E T 818,902| 560,507 258,395
BAX =
A8 A ) 7] ) 818,902| 560,507 258,395
o A = 818,902 560,507| 258395
GE RG] ’ ’ ’
602 oA X = 818,902| 560,507 258,395
01 o %= 818902 560,507| 258395C 71EAHE
pZS
= ! ! ’ 818,902,000 = 818,902
A & 3% A 1,566,802 | 1,308,407| 258,395




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

- © 5 R 2 8 &8 &8 5 8
S S 9 g 8 8 9 = &
Kd @ == |9 a8 e | F
LT =
N
{Famrow =
o0
[==]
UGl liked
KNom=<o
mreoKyE | R &
OloHmRRO | & =
o mH_ S
KT —
o_d.Aou_AIH_
prozl— | S| R 2 2 B R E &
TR £k ¥ £ 8 28 8
_ 4 K| 8 & B R K| 8
RO g B ¥ £ & B B B
ol — N}
7ol =] g
=<k 5 S
Kol 2R R € EBE & & §
o<t B &€ & =5 < I & g
[==]
=<Ho

NlﬂA_lMﬂmm

oforid ™ © 14

0

Kolro

0

£ 8/ 8 g 8 8 N
KM 1812 & 8 8 B 8
— (32)
Reorin X € &8 &8 § 8§ § &
— (32}
__ |Ez2gzzz &
e g R & 8 88 & 8
a0 BERXINSUSHIHK[US ) —
M RESHSPREREEERY =

=
1o

H

484,570

484,570

818,902

818,902

1,303,472

1,303,472

1,826,683

1,826,683

7

e
Ho

A

o X =

H

517 2

=

of

451, 2023-2024 4 =




—_
m 2833
7} Z1EA4A e
(D AAZA - 7|2 A A18x23 2 7RI A= AX] 2 8 =g
Q) AX&=A . A&7|FS AX3ta, 1 #Y - 8o #S AE AT E =54
3 AXdx : 2020 @ 949 25U (= A|2522%)
U a8 7] EEF
(D 715298 H3& 0 a4 2 2EAS, AZAE JFAR)E ol tish BEX53
(2) 20249 % 7154 &
- A& Azt g2 S 23 AFHdo
- A&7 AHFAE "o
- ’“lx} 2 2Hge] AlFol tg BASZARELA)S A AFY
- T A 2 2R AR LS HE T /sty AASE AFY
(iFﬁE/\}“Q A, SHAE, AAME 2 BEE, A=A AA7|3e AGH] 5)
o 71324 2 &4
D 71=x4 493
O A=2 75249
(CHR] - A &)
23 gt 49k 7| F2EA 24H 2k
T Aol N - §7D|. ZSAQ-lO:lH Hl J
@ T%@ x|§© @=0-© E@=@+@
803,150 61,854 173,000 A111,146 692,004
% £ 1 MYF, Bx3 S Mo oRilM $elEs IAOIXZ B X o=FAIESE <)
% X|E : MENMoR oR2 x|EEE FUIXF L o= Hel)
O 7= & =412
(CHQ - A 8
24 EEt sit= K| 7H Ry A = Zdq0
ZHA@ 0|3+ & ® O] AstXtel© @=@+®-©
692,004 52,188 0 744,192
¥ A 0|3[FEAAH(D) @ 24AdE T A, T2k el A 2 olg5E T2kl AH
¥ K| e A O|AMERRIOH((©) @ "24 A T2 A X[Vl ekif A o|Atak 21Z(0|AF H|2)



@ AQ=A - AFUe ol ASY, ABEE FF, 713 £85Y
@ AWIE AW L ATAGAN/IBD G AAAT deiFAe 72
el B, SEA B AAZE UE Al telde 14T
IZJE'J%J oA A
@ AL - PR AFSL, 2AE F FEA AL, AT, ABAY
AAN7IH 5
m XI=a22H =
7t AETA FE
(Tl A g
s = 244 Hd= = 7t = 244 = = 7}
S = 200 | o4 | S B s = | =0 =y | © @
& A 865004 976150 A111,146| 3 Al 865004 976150 A111,146
a4 = Ol vl &R A HT | 93,0000 93,000 0
oz 7 0l ¢ A4 A8l 80,0000 80,000 0
5 ol g & 4gn
394 7 0l 5T & ) 0
¥ A= 3 7] B A A
Col X 5 2400 2,400 0l (% "2 A ) 0
desda3s od = = 0
S =] > e
fﬂdé L%jxé;,}; 803,150 937,960 A134810 (O%LL < AL% L}QE) 692,004 803,150 A111,146
>l O] =L © A
4 % = o ¥ EHY 0
o= o
of A4 # 9 38454 170 Besh T ooE 0
7l & & ¢ 21,0000 21,000 o7l & A = 0




U YA Y
(CH - & &)
- e 24 Lnj E Lle = =
JéF "LI' cc>>|' % _/lg_célo_hq _/lg_célo_ﬂ <) 7|:|}- AI_}- = LH g!
200 Al 914 59,454 35,790 23,664
210 A3A A 2+ 38,454 14,790 23,664
216 oA 38,454 14,790 23,664
216-01 Ooll o] 2k
TadFol Ay 38,454 14,790 23,664 38,454,0009 * 12] = 38,454
220 JAIA A+ 21,000 21,000 0
224 71} 21,000 21,000 0
OABAY 92
20407 719)2=2] 21,000 21,000 o [HEHE
21,000,000 * 12 = 21,000
700 805,550 940,360 134,810
BRG] & 2 A ’ ’ ’
710 RASFYS 805,550 940,360 134,810
713 €AY ETY 2,400 2,400 0
713-01 ORZkgAZ 3%
N7FAF3 44 2,400 2,400 0 200,000 * 1270 = 2,400
714 A X3 803,150 937,960 A134,810
i} Oollx 2 3l4
- v ‘:L /\
714-01 =] = 3] 803,150 937,960 | AIBABI0 | 0%l * 14 = 803,150
F494 A 865,004 976,150 /111,146




. X EA48

(Ctel - ® J)
ox-mdouelHe By | 249, | §E§ | 57 s Yoo
82 3} 865,004 | 976,150 | A111,146
ASAS HFAFA 173,000 | 173,000 0

287 F(A 7] 2 173,000 | 173,000 0
R 173,000 | 173,000 0
201 YHhe-gu) 4,000 | 4,000 0
01 A2 1,500 | 1,500 0 | 0 dok = 141 = 1500
02 FF<gH] 2,500 2,500 0 | ST, e
301 YHtE AT 9,000 9,000 0
03 Ar3| MAASEF | 9,000 9,000 0 19800 < o= 5oy
307 Wzko] A 80,000 | 80,000 0
11 A3 B2 ARz | 80,000 | 80,000 0 |G e e 2 A2 40000
501 &2+ 80,000 | 80,000 0
01 NHgAF 80,000 | 80,000 0 | Sa000b00 8 <55 = 80,000
AN F-E(F R EA] 692,004 | 803,150 | A111,146
BAA A7) 692,004 | 803,150 | A111,146
o) 2 F(A 7 ) 692,004 | 803,150 | A111,146
602 < X 692,004 | 803,150 | A111,146
01 Lukal) 2] 692,004 | 803,150 | A111,146 |Goh S 0001 * 141 = 692,004
A & A 865,004 | 976,150 | A111,146




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

o
K (@

1,081,475
-143,515
-134,810
-111,146

692,004

LT Kfu

NK

H 1

S
& om0

)

=l
=
Zt
(=]
@

oJoproj
K romo=o

A111,146
A111,146

(®-

H 2|

argookoj i
oloHz R RO

o

—

il

=ERS
692,004

Aot @
692,004

0lp%Z05I_—

—_T]

{

24| E

-
O:

TO

10,000 10,000

ol

~<F

803,150

4@
803,150

{

—

-

‘23| EE
O

<ol
o1

5,844 21,000172,759 92,759 80,000
14,790 21,000173,000 93,000 80,000
38,454 21,000173,000 93,000 80,000
63,088 63,000528,759 288,759 240,000

4,000

ot
=

&H<Ho

XH <t
937,960
937,960

{

ﬂlﬂATMﬂmm

oporin* oy

P28
o

2,400
2,400
2,400
7,200

Kolro

HK{Mo

Oll
)

3

ZlaIro

E
=l

I
Off Xl
A

29,244

1,220,763 1,087,475

A

A

2021 11,01.4751,087473

= OIXl=

da=
__I.L

2022

@.

0lJ

H

517 2

ok
=

b1, 2023-2024'4 =



1) AAZA  =JA8AN A4z D AT 2RA5A7F AA 2 &2
2) A=A 2RJAEASHE Hst] B =JIEX7 5 Ay 9 §&83% &4
(3) AXE= : 1993 29 11¥ (=& A14063%)

(2) 20249 % 7154 M8
-SRI EAGAY o AA]
- ERAEEAAE 9 dAEE 5o Ad
- ElaSAR Y A
- ERIEAVME, e TIAG

=
O A= JlFzqdY
(BHe - ® J)
23 g 49k 7| Z2E8A= 24 S
X A{OH —~ _7F_A'|OH Hl __'L
=c - A O] = =4 e |
@ Tab XE© @=0-© ©=@+@
2,428,116 130,679 64,543 66,136 2,494,252
x g Mg, Exg S ARMECZ F M FRlE = SUHIRIF sl 2 dEFEFETE M)
¥ X & AENozR 2REZ XEx = FU(xZ E od=F H<)
O 713 % 24T=
(BH - ® 3
2432 A= INES: DA o b = e
ZdY%@ 0|2|=X#Ho O] A2t © @=@+®-©
2,494,252 - - 2,494,252
¥ A 0|3[FEAAH(D) - 24AdAE T A, T2k el A 2 o|E5E T2kl AH
¥ K70 A o AEERIoH (@) D24 AT A X7 A o AE 2IZ(0]AL H L)



o)
o)

TA 3], 70% = S.H 2

|

~

3] %

—_—

i

.EL

o

1

= ™

9] 30%

1)

2z

(3) A7+ -

7k AR FE

fwm e 8] (@) (@) (@) (@) (@) (@)
~O &r r70; m’
S ) &
Ko | =
Lo N
wer| X 2 3
b g &
K4 K ~ &
Lo (a9 (o
N
ma | N B o
< i %r N =y
N <+
K N R
= = =3 MM) mm) e | fegr | feiy | reky | N
3" e o ) ™
ol T x OR | RR Pl | | ¥
X0 o OTTO'L il nia X=X JU JU
0 SO b W
Owo X Jl Jl ,.w.u_ ox AT
W m | P P RN T TE R TR N
i (a] (a] (e} o (e} (e} o
~d mw, m, W,
W | S 0
ol ol
yr| X 2 2 2
Tl ol ) () Ne)
ng| & ° R @
(qll (q\
Lo o] O N
m 9 & 2 = )
2| g F : :
) ~ N}
= gl gl I o e 5 of
o ‘.ﬂvﬂ I_)AIO
ofr Bl | e | B AR
oT Nd o8 | 1in o TREY | AR
70 R~ B IS g X oW
" % Rk T TR T 5| N




U TAAE

(SHR - ® 8

. ‘244 ML = =~
EF'JLI"CC)J"E _/lg_célo_hq _/lg_célo_ﬂ 37|:|}- A|_}-§LH g!
200 A9 80,679 36,082 44 597
210 7AA A Q=Y 80,679 36,082 44 597
216 ©] A< 80,679 36,082 44 597
216-01 O o=ol#
&gl Ay 80,679 36,082 44,597 80,679,000 = 80,679
700 HA5Y = 9 YA 2,478,116 2,420,882 57,234
710 AT 5 2,428,116 2,370,882 57,234
714 A X F3) 4 2,428,116 2,370,882 57,234
O dx=34
714-01 | ] =3]4 2,428,116 2,370,882 57,234 | 2,428,116,0004
= 2428116
720 Y5 ) 50,000 50,000 0
721 A=+ 50,000 50,000 0
. O 7IeHgARY =
_ 7 Zj o]l
721-03 7|EFSIAA Y = 50,000 50,000 050,000,008 = 50,000
F 49 2 558,795 2,456,964 101,831




. X EA48

(

n

r
40

)

‘2444

HEE

S -ERl- AR - BER R | XS0 s 4 &8 U 9
S o) e 2558795 | 2,456,964 101,831
wolglyg Ad Bx]=x] 64,543 28 865 35,678
ERIAS SR
64,543 28 865 35,678
(=R15A]713)
ERAEBX 7|5 AY 64,543 28,865 35,678
307 Wztol A 64,543 28 865 35,678
_ O =23 A3
11 AB)EAAY R % 64,543 28,865 35,678
FEEAARS 64,543,000 = 64,543
A5 (TP ET}) | 2,494,252 | 2,428,099 66,153
RANZ(=QEA7F) | 2,494,252 | 2,428,099 66,153
QX F(=UEAZF) | 2,494,252 | 2,428,099 66,153
602 o == 2494252 | 2,428,099 66,153
i O Ax=
01 guro| x| 2,494,252 | 2,428,099 66,153
00201 Ltel A5 2494252 000 = 2,494,252
A= & A 2558795 | 2,456,964 101,831




Skt

1

= HEHE )|

S g8 B gl &8 H
Kd (© o o
TrHi < %
— [@)) (@)}
N K
Foprog -
o <0 T
olorrowy = of
CSES =
ammmmﬁ_m R
oloHz N RO F
K 2000 !
o™= na
= =R 5 g o
00Z03I_— F =22 B8 & =B .
TRxT | g | 8 & 8 & 35| g
o |E =22 EZEE |2
RO < | q M SHEES $ | o
pr— = | r
Eo_”_lu =
~<
Wmu K 8 2 B & 8| 8 |
o< ¥ &8|° d K| g B m
0 —
=<Hin _%
a
NlﬂA_lMﬂmm < K
oorid™ © 14 )
S
oI b
5]
0 ==
THKiMD %
= 8 | kI
%JaIro =} m, M, m, m, M, g |
S £ & 8| =
<o |z 2 £ 5 %2 4 )
Gl M — ot g o < Ki
RISHNMSHKUHS M =
o SESHEHRHEERE =

Hl o

66,136

66,136

2,494,252

2,494,252

OiXl= & OfEf

2,428,116
2,428,116

2,370,882
2,370,882

7

A




MEARIEDIZ 28A=(2

m 2833

7F Z1EAA s

(1) BA2A AT APAAYIE HA) 2 L8z

(2) AAEZ - AAAH a3 AAAEYE A 2 28520 83
@) AXEX : 2018 1€ 31Y¢(Zd A2365%)

(2) 20249 = 7]5AHE M8
- AHAL AR EA w g H| - AHAL AN B ZHE
- Al A A5l - 718k AAA ARl 225 A

o 1
(CHY - A 2
23 E & 249k 7|2 2EAH = 24 T &
= A{ OH = = A{ o H o
o | A 0l = 67:! P R |
® THO M=o @=6-© ©=0+@
30,721,740 4,036,151 0 4,036,151 34,757,891
M 59 MelF, Exg £ AZMoz QRo|AM folzls 2U(0XF E5 U o EZZE s M)
M X[E 0 AEXMoz RZ X Exs ZH(XZ L HEFZ ML)
O 7lg F 241=E
(EHQ] - & 2l
PZACI== BXt= X 7h Ay A E Fzd72
el [ -IEON IO} O] Askxtl© @=@+®-©
34,757,891 34,757,891

% SAlm olelABE(©) - 28E ST A, 7|2ho|sal A K olssE TzkEe) A
4

# KIHLAH 0| MEITIN(©) 1 23AEY AE XIGHLHA oAz 201X X))
@ ALdxH  AANFAZAZ, o ASY 5

B) A¥7lE : AT ABAEHZI= A 2 &&= A2x
(@) AUhE : TP 8 DA



4

7k AgA

)

2

. H

oF
|

Joil

A

Kl

N

Al | 28,891,891 21,921,740 6,970,151
o‘;) 28,891,891 21,921,740| 6,970,151
oH

2 =
(A=A 87

o

pfatred

o
st
oH
%

Joil

A

<

Klo

0| 2,934,000 <]
5,282,140

LH &

ol

714

=X
olo

P

21,921,740 (16,639,600

or

100

= 3,000,000(5,000,000 -2,000,000( B]-&A+d A H]

A 28,891,89121,921,740 6,970,151| &

H

[e])]
o g2U 534 12,934,000

g

M

+

o] A 4 ¢ 11,036,151| 282,140




U TAAE

(EH9l - ® 2l)
SRR e e 5 2 MEY o
200 A9 933,151 158,060 775,091
210 733 A AL 933,151 158,060 775,091
216 ©)A4<) 933,151 158,060 775,091
o)) 933,151 | 158,060 775091 [ e s st
700 RAFYS5UEAY| 27,958,740 21,763,680 | 6,195,060
710 RA595 21,921,740 16,639,600 | 5,282,140
714 oA F3]F 21,921,740 16,639,600 | 5,282,140
71401 ANFIS | 20921740 | 16639600 | 5282140 |, 0= S
720 WHFA 6,037,000 5,124,080 912,920
721 Ad= 3,000,000 5,000,000 | -2,000,000
Z?E}O; - 3,000,000 | 5,000,000 | -2,000,000 2070](;?)?2)?;‘1 3000,000
722 Ag=d=3 | 3,037,000 124,080 2,912,920
720-03 AT 2,934,000 0 2934000 [ e o0
720-04 RO 103,000 124,080 21,080 [ o s o0
T4 A 28,891,891 21,921,740 6,970,151




. X EA48

(591 - H2)
FA -G TR - MR - E PYIE MU = .
T e gy | RNEY | S E s S
A 73] A 3} 28,891,891 | 21,921,740 | 6,970,151
A 255 (4 73] A 7)) | 28,891,891 | 21,921,740 | 6,970,151
HAA %
(A AL 2) 28,891,891 | 21,921,740 | 6,970,151
o= 28,891,891 | 21,921,740 | 6,970,151
AANAG g | OPVPL 2LZLA0 6570,
602 o 2] = 28,891,891 | 21,921,740 | 6,970,151
. =l A=
01 == 28,891,891 | 21,921,740 | 6,970,151 2878]91 8;?0003 — 55891891
A& A 28891891 21,921,740 6,970,151




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

o
K (@

(00,000
5,076,300
5115700

5282140

523,765

508775

486151
H 1

0 34757891

T

NK

SForrog)
& om0

0

oTofr0of
Koo

4,086,151
6,970,151

mre0—_
m;o_ll_uu m]

s
K0

e

5,866,000/ £2,934,000

34,757,891

0

0

76300

115700

23765
B775

282140
30,721,740
8,800,000

1,136,151
01,757,891

0
16,639,600, 21,921,740, 28,891,891

8,800,000

25,439,600

0

L

=

)

A
7

Off Xl (

¥ olro
S

HK{ro
g E g8 EEE 8
&Jomro S 8 2 8/ 8 g8 g 8
e R )
_ S8 R E8KR Z| 2 8B
T s £ 2 § 8 g £ k&
BB | 6| B 5w =
o BERIUSHEHIHSIUI Y =
Bl m.mlmwﬂLZHwLZHﬂLZHﬂLZHwLZHﬂL =

__I.I.
A
o X =

@.

0lJ

H

o= ZMst, 20232024 A2 SR

1=

F

<



m 2L

H0
ORM
J

7h 71948A A&

D) A=A 77337

(2) AA&FA . [AARG7|HEFo A HE] Allx A28 el mE =1 F
2
(3) AXAE : 2023¢

U 7lEe8Y 7ETF
(D 7IsAtd el =%
O AEA HFATY Ad 2 FAde §4 - 23S
O A9 FHe £3-d% -1 5o Z3 2 AN, z4
FEA &3 A4
O 11 ¥rell FR9 Hg Zxlo Zad Age FX
(2) 20249 % 7=AY e
O [3AR 7150l A3t ME] A7zl weh 2ast 7152e] 2y
O TAFAG 715Fol A HE] AllZ A28 54

3
o 71324 2 28
1) 7l==4d 93
O A=T 7wz
(B8] - & @)
23 e L 248% 78288 UHEY
X Aq ol = X A4 oH H o
A Ol x| = 3 =
1,000,000 1,034,300 0 1,034,300 2,034,300
% el MYF, BExg S AZENoR oRolM felsEs SUOIXF =5 2 oEFAFeTE Hel)
¥ A& AHEHoR R E XNEHc FU(OIxE K HEF M)



0B % TR
(CH] - ® &)

24H R sita A S 7L AL A S 282
Z8%4@ 0|z H® O] 2T © @=@+®-©
2,034,300 2,034,300

¥ 8AkE olEleaiE(®) @ 24F R AI™, Z|zio|ze] A & olEeE T1zhzed A
i 2,

¥ X7 o AEHH(©) @ 24A T A™ X|7HLURHA o|AEH 2IFH(0]RT K<)

ml:l

AR Z15go B3 HE] AT wt 2% 7R e

/\é J_?_
F 2 ARE HopAE A9 D AGTEA BY3} 5 22 Foke FUEY

= XI=2EH=

7} AFEA 2

s = 244 = = 7t = 243 k=i = 7}
5 | g0 | 4o | SE © 5 | xzy | msy | SF
& A | 2,034,300 1,000,000 1,034,300| & A 2,034,300 1,000,000 1,034,300
4 94 = 0 0 0| B8 AH S AR B 0 0 0
oz 37 0 0 0| & A4 A4 ] 0 0 0

: R
FodgF 0 0 UhE OL]zjou]]) 0 0 0
[e) =] >~
¥ A= 3 T 7] B A 4
(ol A =% 0 0 Oz =4 0 0 0
dead73F 0 0 ol # = 0 0 0
o X = 3] o A =
(el | 1000000 0 1000,000] o,y ap | 2:034,300) 1,000,000 1,034300
= O]ZLOJ e A
q £ F 0 0 VARSI . 5 0 0 0
A~ 1 0O 1
of A 4 9 34300 0 a3m ) TEEAY 0 0 0
71 B 4 9| 1,000,000] 1,000,000 07 & A = 0 0 0




U TAAE

GERE:E)
M.m-2-8 2% | REe sz 4EY 9
T H ™1 T H ™1
200 Al 94 1,034,300/ 1,000,000 34,300
210 A3A A 2+ 34,300 0 34,300
216 ©] A=) 34,300 0 34,300
216-01 O AP oA
EEIERPERy 34,300 01 343001 34 300,00091=34,300
224 71} 1,000,000/ 1,000,000 0
O 7N1%F ¢
7 H 1 20]
2405 7 1,000,000 1,000,000 o). 100,000¥%10,0008=1,000,000
700 RAFYSEHEALY | 1,000,000 0| 1,000,000
710 RATFY S 1,000,000 0| 1,000,000
714 A F3] 4 1,000,000 0| 1,000,000
714-01 o %] =34 1,000,000 0| 1,000,000 © e
i ha A A - 1,000,000,000-4=1,000,000
F494 A 2,034,300 1,000,000 1,034,300




. X EA48

I.

S H R

244

MEz

Iﬂd‘kl .7gX_I|-I ° B‘?’l .k”ljd_.Ile)gI% X|§°—*1 xl%o_}i %?:l}- A|_|' % LH Q:I|
=53} 2,034,300 | 1,000,000 1,034,300
AT (Z 57 2,034,300 | 1,000,000 | 1,034,300
BRAA=

(T SEALE} 7] 2) 2,034,300 | 1,000,000 1,034,300
715 X =

(T A} 2) 2,034,300 | 1,000,000 1,034,300

602 o X+ 2,034,300 | 1,000,000 1,034,300

y O71= A=
01 EHbAX]= 2,034,300 | 1,000,000 1,034,300
- 2,034,300,000¢ = 2,034,300
A = & A 2,034,300 | 1,000,000 | 1,034,300




Skt

oK

20
K4
o

1

= HEHE )|

o
K (@

1,000,000
1,034,300

LT Kfu

NK

0 2084300

0
0

A_l%_.__”_wr%
S o <0

(
(
g

oTofr0of
KronT=o0

0

mreoknlT
oloHZ R RO

0
0
0

(1,000,000

—_

< ol
ok

( 34,3001,000,000
(0 34,3002,000,000

&<kro

g

ﬂlﬂﬁvﬁ@

0
0

oforid ™ © 14

Kolrg

HKiro
[e=) [e) [=3

&JoIrio
_ S8 Mw
e 518§
o ERSURHNH KUY =
W 2ESHEEREEERE =

=
1o

Hl o

1,034,300

1,034,300

1,034,300

2,034,300

2,034,300

2,034,300

OiXl= & OfEf

1,000,000

1,000,000

1,000,000

0
0

0

7

o}J
"B
Ho

A
o %] =

__Jhﬁ

ol

H

317 2

[=]3
=

45k, 2023-2024H =



Ok

=
7F Z1EAA s

T

X

o

(=8 A1329%)

AwA 54, A%

(2) 20249 = 715AHE 8L

Gl

mK

oo o
OT n_mo
]__A ‘_ﬂo Z_.#

B e
%O o N
NN
Mr e

~ N B

—~

ol

H 1

FLUNG) =

Ho X | S

m NN

IV | %

N @) W

Ko w| <

o N
o
iy
olo

OH o

| | S

— | | K

N | = S
H
|
=
N

© | R

ol | &

+ | 3

ol @® 8

H = N

T 7o o

n < o))

N KA &

=2l HMe)

=

|EI—ZL
==

1

2l o

A
T

ol

(ol xl=

OH

2olg|= =4
TI:IEII_ =

2 2F0M
2 X&E5= U (oxad ¥ o=z Fe)

I+

ad

e i

o

=

O 7=

zH7R
@=@+®-©

=
[<)

817,011

im
%0
NLS

817,011

Z12ho|=e) A & olElE T|zkzed A

I-Al

24AEE AIH,

|2 (®) -

=)

x EAta ol

10X} <)

[=3
=

R|A7H el ojatet

~
=

x|

5 R|oPuh A olagime

<+ z9 A1z

o
TL‘

= &

2



P

PN

12 i 3

X
(i

]

=

[e]
* MEUA

A

"_Er

oH

o

Tor

Ko

OH

Tor
ujo
T_

Joil

A

K

X|

~a

Klo

24,275
0

MEz
Rl

10,000

792,736

24
x5

817,011
10,000

100

A

WA AR )

$ 44 A v

plabren!

o
=t
ox

Rt

b AREA 3B

Joil

Al

<

.

~O

Klo

24.275| 3

o
Ml ol

&<k

792,736

817,011

34,275

0

A

st

Nd

st

+

o

ox

+




U YA Y
A 3.5, B2 244 filE = = 7}
LS _/'k_ %0—*1 _zlk_ %0—*1 o O
200 Al 34,275 7,948 26,327
210 7AA A Q=Y 34,275 7,948 26,327
216 °|A+Y 34,275 7,948 26,327
216-01 O NN1FHEF ol&
34,275 7,948 26,327
T oA,y - 342750009 =
700 RASISUEAY | 782,736 784,788 2,052
710 AT 5 782,736 784,788 -2,052
714 A A =3 782,736 784,788 -2,052
O g7 3=
714-01 ¢ %234 782,736 784,788 2,052
755 - 7827360009 =
F 49T 817,011 792,736 24,275




. X EA48

(Thel - ® 3)
ox- el e mee) 45 | TES | B2 M B Y o

AEZ =AY 817,011 | 792,736 24,575
224 BAdE) 10,000 10,000 0
A 5A A 54 10,000 10,000 0
A FA LAY 10,000 10,000 0
301 IHtR A F 10,000 10,000 0

14 7EFRAE 10,000 | 10,000 U g N,
AFSE(~E2AAT | 807,011 | 782,736 24,575
HARAE(ASZIE71E) | 807,011 | 782,736 24,575
AXF(ASE7E) | 807,011 | 782,736 24,575
602 X+ 807,011 | 782,736 24,575

01 oAX= 807,011 | 782,736 24,575 C? 752?;01 _ so7011
A & 3 A 817,011 | 792,736 24,575




W ATy JIZEN ¥ g

= A o X s o

o g2 i sxEdneas | wol
=2 o2 5 5 3y 29 2 | nE 852587 oo

® |8 3 |Sema TF TR O AR RLENE
= ZH

I 1200954 | 25111 545,736 360,107 430,960432,000 7960 760,994
a2 1003 10,022 0 10,022
22 12089 12,082 0 700 11,382
a2 11669 11,669 3000 3,000 8,669
N2 162 7621 3900 3900 3721
SRR AY: 7948 10,000 10,000 2,052
s 34,275 10,000 10,000 24,275
A 128457 029111 0 0 0629353360107 46756045960 0 0 O 0790 81701

o X2 S OoEZ
TR WER usy [ ausy | ausz | 52 o
ST dlde | HMAE (6-@)
A Al 776,944 792,736 817,011 24,275
o x| = =8 776,944 792,736 817,011 24,275
% 202ET L AWM HAIIZEOR AAMSIT 20232024 L SHA A S HEHoZ EM



